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13052%x2=05 (f%) 1225, —EERAATILF LS, T,<T,
FE (@) WS b ERW (0 HE @ k¥ (& K¥ () k¥ @) v=KAPB] &Y, ﬁm@ﬁ%mlﬁ”f LD T F V% — Risd % ahE
B RIS, BAEEICEAT 3 RSO VB (37 130EE), 533 v [mol/(L-8))=5.0% 10~ L2/(mol?- ) X (0.30 mol/L)?x 0.40 mol/L EE SR TFHTRI SN, BENFEL BB 55T

RIRFRIZIEIN G B E D ENIRE (£ 213MEE) TRIND,

R — RISHIDENVEEDRAE (F/-ITERDDEIVEEDHEINE)
RGHEE

RISEERE, WEORE, EN, RE, MLV,

L2EKIGIE, MEDRERTOMEEDETHE0S, HUVHEALTOHEFLEET
%, TROLRIGHHLTF &5 UMVEZET S Z L NRBEREL D,
BAIRERICEZE T 2 EENZ TN, TNETRIERZ BT 5,

UZ7hio T, RIGHIDBENKE & BAIRERY /2 0) OEZEERME L, RISGEEIL

KEL LD, —RICKISEEIMERT 2T DT VIREDMRENIIEIT S, SikD
RISTIREADPE & BAGELY Y DX TFOBNE L, KISEERRE LS,
mE (1)
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g (1)

A DFEAERE : 6.0% 10~ mol/(L-s),
1.1x 1072 mol/(L-s)

EEREROREOL S Y, A DBSEEC DLEREED 5 THEMS,

B OEAERE 1 1.2x107° mol/(L-s)

1.2X10~* mol/(L-s)
2

B DEADEE, COEREELFEUTHS,
C DERGEEN B DEIVBED 2 FIZHAFIT 216, TIVBEEZIFHIITHE
C DEREREIE 3°=9 (%) 127425, £-T,
1.2x107° mol/(L-s)x 9 =1.1x 10~* mol/(L-s)

=6.0x10"* mol/(L-s)

@

3]
(@) 40x107* mol/(L-s)  (b) 2.0%x107° mol/(L-s)
0.20 mol
- [HI] D& (mol/L) _  10L -3 .
B3 () e (5] £ =40x107" mol/(L-s)
0 H— H, + L, 50, H, DA H ODREED 3 ThENS,
-3
40107 mol/(L-s) 2‘“01/”“'5) =2.0%10~° mol/(L-s)
(1) 5.0x10~* mol/(L-s) (2) 2.5%107° mol/s
= [H:0,] g & (mol/L] — —(0.20—0.35) mol/L _ 4 )
e (1) R (5] 5.0%60)s =5.0%x10"* mol/(L-s)
(2) 2H0, — 2H,0 + 0, kY, O, DFLER (mol)id,
(0.35—0.20) moI/LXIIO—%OO fo_75><10 3 mol
"W"T""Ré"m@ﬁﬁ%&mtmﬁ&m
0, DFAER [mol]  7.5x10-°mol _ s
RIS [5) BOXE0) s =2.5%10""mol/s
(3]
@B (1) 05f% (2 (RS)EEEHR (9 18x10°mol/L-s) (4) filk
BEgd (U vik[Alo2ge BlLIZHEITE25, [AIAS054, BIAS2fHcksy, v

@

=1.8x10"° mol/(L-s)

[EE AT o k(AP 2 [BlIZHAIL, EVEEDRBIIKEROFELALIC
BoTWB, LML, LERBRIIBEROLEREOAERLZEDTHY
LM FARECTR X N2 8072 1 AR 28 U T RISAYE S % DI Tl
W, ZTO0RD, RISEE L RISYOT VEEOBRIIMLER ISR 5 i3bh
5F, EROBBIZIEZILIZARS, LT, ROSNERISHERN?SE
BORSORTEBAL T DTH 5,

B 2HI — H, + I, (A& = v=HHI]
2N,05 — 2N,0, + 0, == v="A[N,05]
2H,0, — 2H;0 + 0, (Fe® fiit) == v=k[H,0,]

HEEH k1L, RISOBECREIZLVEDLSD, RKIGMOREZLOFEIZZ

R0, Ukeh->T, RETMAZMERARB TRV, LT, HEEHEKR
E LD, RIENVEIHERISD &S 2REEO 2WE, METH 2,

[6]

1) a=2, b=1 (2) 60 L%/(mol*-s) @) 0.75

1) NYIP—EDERO, @, ®T, [XIN2fF, 3FHkdL, ZOEREEDN
445, 915, Thbb 2%, FHFIIRDINS, a=2,

@)

3

XIn—EnERO, ©, @T,
3EIBBNS, b=1,
D) &, ZOERORSEERE, v=kXY],
LT,
0.060 mol/(L-s)=%x(0.10 mol/L)?x 0.10 mol/L
k=60 L%/(mol*-s)

[YIH32 45, 3M5Icd L, ZDERHEEN 2R,

ZORIZEBRODTF—2E2RA

v [mol/(L-s))=60 L*/(mol’: s) X (0.25 mol/L)’x 0.20 mol/L,
k [X]? [Y]
=0.75mol/(L-s)
(a) WEHEAETZIVX— (b il (C) /J\°f (d) ZEHSRWN(RIUTHD)
(a) DFMHEELTH, BITRIEIET

DI TR, RIS DDIE, H5
REIPUEDTANF —%E 520 THHE
YR BRATHEL L XEIITHS, TD
R, ThETOREIEA, FLVEE
MBEUNI TRV F—DENREE Lt
FEPIREE GBRRER) 12, Xoizzhi
TOREDINTH UWEEDNE U 74
B, BERERDODFIZRD,
ZDBBIRREIZ D 2 DITRER TR ILF

A A
o es~08
B B BB

RISHI—> EBRIE >[50
RIGDETE

2L IDHFOEMNEZLDT, RIGHE
{15,
(b)~(d) FREILRIG L3 R E D
%, Thbb, fEIIEE{LT 3V
F—DNIVRIEREEE DL D720
IANF—DNIVRIGH DR FE K
IBTEBES1T2), KIeHEL 23,
RIGTY 2V E—0RINE, RISER 2
1B <, RIGHTE RISBOYED
FEEELRRBICE VIR ED (NADEE]),

DEDEE

o DESHSHP

HERDHH L&D
TEEET AL F—

AN H D L XD
IANF—E

| )ilt\—t/
2)Ee—

£oT, MENEETSEIL LAV K> ZEiikie >ER
LEXLT, RIBTYZIVE—I13ZEDHS RISOHEITE
[AAAN

(8]

1 v @2 v

1) DEFEEPKREVE, —ERHICST2RIEMOBEDRINAS L, BE
HIfROEE NETH 3,

2 BEIEVERIGVELS, —EREBOBENREEEN,

[9]

1) BBREGEERE @ EHbzxL¥— 3 BHET
4 H>d

WENKIET 21213, RISIORFIEEL, RIGHORESTIh»NY, R
IZH LOREEWE U0 - 2 ERE (BRRE) 2R 20ThiZe sy, ZoHMD
RE&IL, TANVF—DEVRETH D, £oT, RISMOKTFHIFRMEL KISHDZE
MEDTANF -2 >TWRVE, EELTERGEI 54\,

BIREDN S RIS EMINTHUNEENEL D L, EFMITRDS, DL,
BYHRELEBMDEDTAINX -2 T 5, £z, BHREITR> TERIGHHE
TIP3 LIRS T, BLORBIZELDILEZ,

[0

#&® (1) —200kJ/mol  (2) 300k] (3) 500kJ
(4) 200kJ/mol  (5) GM
RIGODETE
fEEd EMELT AL F — =EBBREOTINF —)—(RIEMDO TV F—)

RIGTY ANV —=(RIEHDI Y I E—)—
AH=0kJ—200 kJ=—200 kJ

500 kJ— 200 kJ =300 kJ

500 kJ—0 kJ =500 kJ
AH=200kJ—0kJ=200kJ

(ERIDTY R —)

%)

RS




t
N

LFRESSA WEME (RIGEE L2 [E]

=

—
—

@S ) A @ 1206 @ 1 (@) A&z () v

B () REMEEBRMOT IV —DEDNRIELY XV E—T, ERYOTIN
F—DIF D MMENE FFFHEKE, BOEZIRBARIETH S,

(2) Rt & BBREOT AN X —DEMNEEALZ I NF—TH D,

i

() RERIGE, £ERPOTY ZNE—DIES BVRIGHDLY 2V E—L Y EENK
ISTHEME, (7)(1)(0)(R)(F)PEETE, TDI3H, BRRBIPREREIVE

DIF, EEMERIEHDTY BVE—DENRERZW (1) TH b,

@) ERGOEMEATIINF — Q LHKISDTEMALT IV F — Q, BHITAR>T W

BEDEENFIV, EoTE) & (V)

6) RISEEDTZANF—BENETNE LT, FEEATIVF NI I<B>TVD

EDERER,

—
Do

®E (1) EEETAINVF—BUEDTRNF—2E DR FOBNEMT 5720, B1F

2) 81x10%4>

B (1) HFOEBHPENEHFOEDIINF—IIAEL, BOEHFNEDTL
AE—ZNIL RS, TDED, BENERTZE, HF LS LOBEREROEM
LB, EEAETANVE U EDTANF—2EO0F0OMEMEE /250, Kt

HEIKRE RS,

HBHBETORED FOEBHTAILF—IZRU TIER L, 0 PSIEFITREIWVES
TIEVEEIZILEUZ AL TV D, BRENE 8D L TANF —DNI WS TFHH
Y, TANVF—DREVHTFHIEZLLDT, TAVF—SHDILIFREITT 2
FoDORIWAEEIZTN, LOBIIMMES RS, DL XEENI0K EADLE
BT AN U EDTINX —%E > 2R FOEN 2~ FIRD %<, K

IEDEEL 2~3 512725,
2 WEMNI0K T2 LRIEEEMN /3122505, 0K FMR5L (1/3) 12745,
&oT, RIGICHEZRHIE, 3'=81 () 12k5,
10 43 X 81 =810 4 =8.1x 10% 4

78 (1) 030mol (2 (a) 30x10~ mol/(L-s) (b 0.085mol/L
(1) £RRE (mol)=4£B0EE (mol/(L-s))x &F& (L] x B (s)
=6.0x10"*mol/(L-s)x10.0 L x 50 s=0.30 mol
S50 D C DERER x (mol] 2§35 &,

x [mol]
EREYOEME (mol/L) ~ 100L " .
RIS (5) =% =6.0x10"*mol/(L-s)

x=0.30 mol
(2) (a) ArCoffntttdy, ADKIGEEIZC @Eﬁiﬁf?@%

B .
$0x107" mol/(L-s) 2m°1/<L S) —30% 10~ mol/(L-s)
1.00 mol

(b) A0 A DEVRE, 50T

=0.100 mol/L

A DEINVEREDEADZIT,
3.0x 10~ mol/(L-s)x 50 s=0.015 mol/L

A DRISEE SR

FHDEIVEE [H0,]=

v 1% [H0,) IZHABIT 2 h 5, v=kH0,] &),

—
ol

=)
£
o

S

RIGHDENVEREIE, 0.100 mol/L—0.015 mol/L=0.085 mol/L
0.30mol _ 1
CommE <2 =0.15 mol
LEmoT, RISHEDADYWESR L EIVEEL,
1.00 mol—0.15 mol=0.85 mol

0.85 mol
10.0L

D&y, RisLxADYESIT

=0.085 mol/L

(1) 0.24 /min 2 ENVBEILLST—ETHD,

[H,0,] D4 & [mol/L]  —(0.38—0.62) mol/L

O PAOREEE v = Tmimn]  ~ 20mn
=0.12 mol/(L-min)
(0.62+0.38) mol/L

> =0.50 mol/L

oY _ 0.12 mol/(L - min)
T [H0,] 0.50mol/L

=0.24 /min

R RISEMED () TRTE,

0.38—0.62) mol/L

TR 0= —20% 10~ mol/(L-s)

(2.0%60) s
v 2.0x10"* mol/(L-s) i
= = =4. 7o
*= TR0, 0.50 mol/L 40x107° /s &% B,

FRE§ 2 BALICRR ICHIEED R VB AL, RIGHEIZHE S DEAL (7 (s),
43 (min), B (W) ICADBETHELTL W,

@) ¢ (mOV/L) 0 .0, KON ¢ (mol/L) 2% % ¥ TORME  [5) £ T3 2,

%c [mol/L] c
ansidiy VE T (mol/(L-s))

(c +%c> [mol/L] 3
FHDEIVIRE [H05) = ———5————=¢ [mol/L]

v=HH,0,] £V, % (mol/(L-s))=kX ¢ (mol/L)

4

(s)=2 (5]

B ¢ (S)ITIHBEDIE (¢ (mol/L) IZEEhTVARVDT, BEILIST—ETH
%,

(1) 0187mol/L  (2) 7.65x10~*mol  (3) 0.599 mol/L
@) 3.40x10~° mol/(L-s) (5) 6.91x10~%/s

(1) —(0.813—1.000) mol/L=0.187 mol/L

2H,0, — 2H,0 + 0,

S5 U 0, MR = b L 2 H.0, DWIERD 5 ThENS,

100 1 »
0.163 mol/L X g5~ L X =765 10~ mol
(0.660+0.&;38) mol/L _ (509 mol/L

_2_

) [H0 OHAE (mol/L] _ 0102 moy/L
KGR (s) 30s

6) FHDOHFEEE v BEHIDRE [H0:] IS 2 & %, v=KH0] Ik 725,

=3.40x10"* mol/(L-s)

RiE— XV kDEND,

[H20.]
[ 0~ 308 %W:&S?XIO’S/S
30~ 60 %ﬂw:s.gzmo* /s
[ 60~ 90 %W#emxm* /s
[ 90~120 ) %ﬁw:e.gw 10-% /s
(120~150 ] %&‘W#em x107% /s

SHEEII—ELARINBEDT, v=kHH0,] ORIFKY =0 LUK TX, 120~
150 BT k DI 6.91x 1073 /s L2 5,

T,

RIGEERN v=k[A] TRINBKIGIE, FAUCEBEDOL X, ADEENENC
73 B CRIRE) N—ETH B, LahoT, RIGHEROERE @EE) (I 2%
HEICIEET 5. B2 &Y, FEE 0.6 mol/L A4 0.3 mol/L 124> T3 K
i, T2bbEEHE0NTHS, K1IZBWOTEELMN0 HTHBDIL, BE
MT,DT5TTH?,

BEMNEL L X, FUEEOEE (521 0.6 mol/L~0.3 mol/L) DEHDK
EEIRE L RPDT, KIGKMERAUIFTTHS, 2T 0.6 mol/L~
0.3 mol/L DR EHEIL 80 #THZ DT, B 112HVT 0.6 mol/L~0.3 mol/L D
RIGHEHN 80 A THE 7T 7 &-IE, BEET, LR35,
@E (1) EMHETAVF—DOX VNI RFGRENTET, EE b A VF—LED
IANVE—2E DD TFORIENT 520, (54F)
©2) LERISITEROBERE % R THEFTTHHENE L, MZERIGFEY DB %
B2 LIRS B0, (45F)

BB (2) B—DBREOA%ESRKISERKIS, EHOBELES KIS SBEKIGL
W, ZEERISNIEBOERENSRY, TORGHEEL &bHBORINEED
ERIGIRET S, T0RD, RIGEE L RISHDEE L OBRE £EDILZRIE
ROANSHD B Z LIF TR,

BE () KX®) (b)) AXE (0 MAXE  d) KX

(€ MUEL) (D) o (g fex¥g (b

(i) PHEHR
(j) A= (EEEH)
B kELIVENSIVKENEL BRGITHERET, RATEINS,
H, + I, == 2HI
CDERGDRIGEE v ik v=kHo][I] LRINBZLHHMSNTVWEDT, Kb
DHFAD [Hy], [L] OAZF WL FIRIGIFED, UL, RIEMPES TR, [Ho], [12]



=2 LFMAESSA WEME (RIGEE L2V (5

LENILBY, v BNIL<RD,

—%, FRIGORIGERE v/ iE, v'=kHI? e RINZZEPHSNTVS, Hy kI,
DRAERIIHI BWEELLRVDT, #RIEDKIGEEILO THEM, H & L OKIS

AT HL ST 21206, 0/ IZAX< 2B,
ARG aA + B = pF’ + qQ WEERIEIZH D L X, RYEDTIVEE
[A], [B], [P], [Q]DRIZIE, ROBHENH B,

=%:4§ (K. : FHER)

ZhiH, + 1, == 2HLIGERAT 5L, K=

®E) (1) ERGEHERISORIGEENEL2Y, KIEMNLEE->72L5ICRABR

R, (35 %)

(2) =2 :0.25mol I {kiKZE : 2.50 mol
[HI*
[Hz] 1]

B (1) AE—EOBEHRB/IIKELIVEEAN,
EH-BEE2—FEIRE2L, ERIEODRIGEE v, &
HRIEDRISEE v, (FERD XS IZET S, HD
REZILARE, v, & v, WELLSRD L, ENT EDORE
HE v (=0,—op) 1 0ICRY, RIGMNIEE-2LD
ICRA %, ZOREEIEFZEEHEDRE, &L <IEF
ERREEL NS,

(2) KR U7Haix, 1.75 mol—0.50 mol=1.25 mol
H, + I, — 2HI
(RIS 1.75 1.50 0 (mol)
(Zftg) —125 —1.25 +250 (mol)
(SEATRE) 0.50 0.25 2.50 (mol)
(3) BB/BOFWEV (L) eT5L, FTHEBORMEADETIVEES,

[Hz]zo'—go (mol/L), [12}:0'—55 (mol/L]

B K= K=50, Bzl 4 Ebsuu,

TBE SR

(=1

2.50
[HI)==3 (mol/L)
) (B2 tmoy/L))
K= [gH}I[}I}: 0.50 . 0.25 =%
a2l 222 (mol/L)x =7 (mol/L]
@) FHER KIS BEFAUCTHNL, BEPEANED>TE—ETHS.,

#E) —B{biRE 050 mol K : 0.50 mol
fEzd #£U2%C0% x (molleg5L, £U2SH,0¢ x (mol] TH 3,
€O, (%) + H, (&) == CO (&) + H,0 (%)

(RUSHT)  3.00 150 0 0 (mol)
(BfbE) —x —x +x +x [mol)
(FRE) 3.00—x  1.50—x x x [mol]

BHROBEZV (L) ToL, FHEROZWEDRER,

[CO,]=

-H

Do
)

e

3.00—x
14

(mol/L) [ =10=%

(mol/L]

[C0]=[H,0] =7 [mol/L)
U7M>T, FHEEHIT

X x
[COTH.0] _ 7 [mol/L]x 7 (mol/L)
150—x

14

[CO,][H] - 3.00—x =0.100
|4

(mol/L)x (mol/L)

2424 x—1=(2x—1) x+1)=0 x=—1.0 mol, 0.50 mol
EEROEMEDOYEEIZERDT, 3.00—x>0, 1.50—x>0, x>0 Zhkb,
0mol<x<1.50mol X->T, x=0.50 mol

1) 40 (2 FERTFIVERDER

1) CH,COOH + C,HsOH == CH,COOC,H; + H,0
(RISED) 3.0 3.0 0 0 (mol)
EE) —20 ~20 +2.0 420 (mol)

w10 1.0 20 20 (mol)

BROEEEZ V (L) & T5L, EMEDENVRED,

1.0

[CHsCOOH] =[C;H50H] =<7 (mol/L]
[CHsCOOC Hs] =[H.0] :Z—‘f (mol/L]
2.0 2.0
CH.COOCH,H,0] v (MmOVLIXS7 (mol/L)

=40

(mol/L)x 22 (mol/L)

~ [CH,COOHJC,HsOH] ~ 1.0
v v

FriEOYERIE, 1.0 mol+1.0 mol=2.0 mol
B T F IV DOYEEIE, 2.0 mol+1.0 mol=3.0 mol
BROEEZ V' (L]E LT, ThoDEZ FHEERDRRALTAHL L,

3.0 2.0
Ko [CHsCOOCHs][H,0] V7 [mol/L]X =, (mol/L] s0<4n
[CH3COOH][C Hs0H] %/9 (mol/L)x ﬂ (mol/L) @ ) Ckadrz K O

K IZ K VNI OMS, 4.0 l:&‘éi'@ﬁ%@%gﬁ‘%i, DEOYENES. T
B, FEIIEIIHEL, BRTFIVOEIET,

1) N,O, DHE : 43x10°Pa, NO, DHE : 5.7x 10" Pa

2) 7.6x10*Pa

1) B#DNLO, DWEES n (mol) 55 &, KIGL 7N, % 0.40% [mol) T
H5b,

N,0, == 2NO,

(RJGHT) n 0 (mol]

(ZAc&) —0.40n  +0.802  (mol)

(TAE) 0602 0802 (mol)
TR OYEEDAFHE,

0.60 [mol)+0.80% [mol)=1.40x [mol]
NE=2EXELSE KV,

_3_

0.607z (mol] 3 .
N _ 5 _3 5Py 4
N0y DATE prio, = 10X 10° Pax ol 10 =2 10° Paa 3 x 10" Pa
B 5o 080n (mol] 4 oo \
NOL DAFE fro, =10 10° Pax T gt iiets =7 X 10° Pa=5.7 10" Pa
4oy
(P <7x10 Pa)
Q) EPHEHK,=, = =76 10" Pa
Moo. 2 107Pa
7
®H (1) 5 (@ BEBLAES 3 &£ @) £ 6 BBHLEL 6 £

Ty

i OV v M) TOFRE (PEBEBOFRE) (LERISHEEREICH D L XD
(R . EH -RERY) 22382 L, TOMELENTS (THHET) HEICEE
PHEET 5,

(1) MET 2 = MEETHHET L O RO AR =FHIHE

2) EHEEL T = EAME LD HA = KRS TFOREBURD D A HIZE
#HEE, MLOKKOYMBEENR UEHEE, b oABEIL TE RS TFORE
IZED S =FHEIIBE L LW,

() tELkEEZBL S — KBEKFDCl” B2 30T, Cl- D#EIMEITHHET L
5 ClI” BED A = I FHE)

() @FE—ETTYNIVEMZZ = 7IVIVDREDNHZI} Ny Hy NH; DES
WFENREDT, EHETEITHHETAR, T405KMESTORBIEMD AR
=ZEICHE)

6) FE—ETTNIVEMASZ = TIVIVDOREDHEZIFEENETH, Ny,
Hy, NH3 DEAIFEALL 20 = FEIFFBE L A2,

6) EENEEINTVDHE, BERORZIIMOMEDFEITIZHEL VDT
H0(K), CO, H, DEIDBERAEFEZNEE WV, EHEEL TS — EHDLER
EITHHET AN, ThOLSED TORBIRAD A =EICBE)

T

BEB] Stk C OTHHOWENAE BB END L, FEAIEIEITS LD
LTHE, BRCFENEIBIT 75, HR%ORGREMRIET, Q>0 L4
%, £/, BETHFENEICBETINS, A% DORISIEAES T OREAR T
BRIET, BREOBFIIAELDIES>INIL, a+b>c kb,

®E () = (2 7 () FeOu(¥%isFe)

®E (1) BEAESE, REEERNY<R5, £, REREY, ERGEREMR

IETHB7D, Vv V) ZOFRELY, EENIENBEIL, ERFIIREXRD,

2) fEEINZ5L, FHEIGET D ETORIGRBIZE 225, FHROERRIL
X (42N

(3) AHEDERHDFes0, hiH, 12k >TFe ABRIN, ZFe by LTt
5<,

S (1) 23 (2 28 (3 127 (4 13

B3 x=10" DL X, n%& x DN (FANE) LV, n=logyx EXT,

MEE AT, [H]=a (mol/L) DAAED PH IRRATEZE XN T2,




B2 LFMAESSA WEME (RIGEE L2 [E]

pH=—logya
1) [H]=Eo ik X X BEE LV,
[H*]=1x0.0050 mol/L x 1.0=0.0050 mol/L=5.0 x 10~* mol/L

pH=—1log(5.0x1073)

lng(% X10’2> =—(log142.07" +1og10~?)

—(—1og1p2.0 —2)=2+10g,2.0 =2.30
@ [H*]=1x0.10 mol/L x 0.016=1.6 X 10~* mol/L
pH=—1og (1.6 x107°) = —log,(16 X 10~%) = —(log 1o2.0* + logy10~*)
= —(4log 2.0 — 4) =4 — 4log ,2.0 =2.80
3) [OH™]=sEE s x B x Bk L),
[OH~]=1 % 0.050 mol/L x 1.0=0.050 mol/L=5.0 x 10~ mol/L
_ K, _ 1.0x 10~ mol?/L2
[OH ] 50x102mol/L
pH=—10gy(2.0Xx107") = —(log (2.0 +1log;p107*) =13 — log,2.0 =12.70
HEBDH 3§ HT 1% 0.30 mol, KEg{LF bV Y AKEEOH T OH™ 14.0.20 mol, X
> T, RBEBEE2OL) 3EINEH., %5 H DBEI,

+71_ 0.30 mol—0.20 mol
[H]= 20L

[H] =2.0%10"3 mol/L

@

=0.050 mol/L=5.0x10"2mol/L

pH=—log,(5.0x107?%)

—logl()(% ><10*1>

=—(log1p2.07! +10g1107!)=1+10g,2.0 =1.30
@8 (1) [H*][OH]=1.0x10"" mol%/L? (2) 1.0x10~2mol/L
(3) 50x10"®mol/L  (4) 1.8x10~°
(5) MKITEEEMZ B LAEETOD HT]2K% % 2H, KOA A4V
K,=[H"][OH"] & —FIcfDo /=0, KOBETH H0 == H* + OH™
EIBETS, 20k, KOBHEIINILBS,
BES) (1) TR, BOEEOKERFTERY =D,
K, =[H*][0H"]=1.0x10"" mol%/L? (25°C)
@ Ky=[H*[OH-] 1, [OH-]=Hu _ L0XI0 ¥ mol/L? 5ot oy,

[H] - 0010 mol/L
3) KEALA LY Al CalOH), — Ca®* + 20H™ LT 5 2 fiodsaias: (Eag
ELO)THENS, K, =[H][OH] &y,

K, l.()><10714m012/L2 _

+] — — 13

(H)=Tor 7= Zx 0010 maV L, ~ 0 X 107" mol/L

i WE
@ 1Y, KILABELSHY, OH 2 10x107 mol Th . 7,
L 1000g - mage 10X107 mol L
7J<1L—1kg—718g/mOl THdN6, %%ﬁﬁ—ilooo =18x10
——— mol
18
W12 @13 @1

HEEDKERD [OH ] = R D% X JBEE X BHE TH 53,
HOKERD PH i, [OH 1 hSKkD 1 A4 ERALTRD 3,
KEEAEF F U Ak, NaOH — Na® + OH™ »EEtd % 1 {HfioikiEs: (Bt

5 58

@

2

(3

10 THzm5, Ky=[HT][OH] &b,

K,  1.0x10"*mol*/L?
[OH"] ~ 1x0.010 mol/Lx 1.0

&»T, pH=12
) JKEE(LNY ™ Al%, Ba(OH), —> Ba?* + 20H™ L EB#k¥ 2 2 [fsatas (B
ELOTHENS, K,=[H'][OH™] kv,
K, 1.0 x 107 mol?/L?

[OR-] ~ 2x0.050 mol/Lx 1.0
£-T, pH=13

) 7UE=TIE, NHy + H0 = NH,* + OH™ L &M+ 2 | iOFHET,
0.050 mol/L o) & % AR IE 0.020 THEMS, K, =[H*][OH] kv,

(H*]

=1.0x10"2 mol/L

[H+]= =1.0x10~* mol/L

K, 1.0x 10" mol?/L? B
oo Ko _ 1
M= T0RT = T 0,080 mol/Lx 0.020 — -0 10" mol/L
&-T, pH=11

2.0x10~* mol/L
pH=37 &V,

e

[H*]=10"3" mol/L=10"*x 10 mol/L =2.0x 10~ mol/L
WL L OB TH 275, BEE(HY] LEU 20x107 mol/L £7%3,

O 13 @ 90 @ #7
(1) pH=10==>[H*]=1.0x10"! mol/L
pH=3.0 = [H*]=1.0x 10~ mol/L

1.0x10 ' mol/LX1.0L+1.0x10"*mol/LX1.0L

YELAY +]=
BAWEO [HY]= 10L+10L

=5.05% 102 mol/L
pH= —1og5(5.05x 1072 = —(0.70—2)=1.30

@ pH=11.0=>[H*]=1.0x10"" mol/L

== [OH~]=1.0x10~* mol/L
NaOH 7k¥id 1.0 x 107 mol/L ¢, Zh# 100 {5 &,
[OH-]=1.0x 105 mol/L == [H*]=1.0x 10~° mol/L
pH=—1log;,(1.0x10~%) =9.0

3) pH=50 = [H*]=1.0x10"° mol/L = 3 1.0x 10~° mol/L

(xS

1000 {512 7= 58I, 1.0x10~° mol/L ¥ 2% NDT, HfbkENEREIZLY,
[H*]=1.0x10"% mol/L

22T, PH=8 2L TIRWIHW, TD& > BEOEETIIEEOEEIC L2 HT 138
HTx31ELL%L, KOBEIC LS HY, OH 2£ 2 2 RENCTL 5, KDEH
12k Y HY & OH™ BEBEU TSNS, BOKERIEEARICEDTENLT
[H*]>[OH Tz Y, #HEM (PH>T) o3 2 x ki<, pHIETISESVTWL,
&oT, KD pH ZKT &5,

1) Ee#HF : 099 mol/L, BEEEA A4 :5.3x107° mol/L,
7K 7> 1 5.3%107° mol/L

[CH,C00~][H*]

® 23 ® K=" ooom
) a= KC’ . [H*]=/cK,, K.=28x10~° mol/L

5) a=12x10"% [H*]=24x10-* mol/L, pH=26
@5 (1) ¢ (mol/L)od & % CH;COOH NEEER a L5 &,

CHLCOOH === CH,CO0~ + H*

(EERERT) c 0 0 [mol/L]
(BLE) —ca +ca +ca [mol/L)
(%) c(l—a) ca ca [mol/L)

[CH,COOH] = ¢(1 —a) [mol/L)=1.0 mol/Lx (1—0.0053)
=0.9947=0.99 mol/L
[CH,C00]=[H*]=ca (mol/L)=1.0 mol/Lx53x10~*=53x 10~ mol/L
2 pH=—log,(53x10~%) = —(log1,5.3 + log1o10~*) = —(0.72 — 3) = 2.2852.3
[CH;COO™][H*]  caxca  ca?

@) K,=

[CH,COOH] ~ cl-a) 1-a
a1l THh20n6, 1—axl LEPTXS,
£oT, K,=ca® a= LS

c

[H]=ca=cx /% =./cK,

K,=ca’*=1.0 mol/LX(5.3x 107%)?=2.809x 10~° mol/L=2.8 X 10 ~° mol/L

[0 R 10-5 mal /T
28X107°mol/L ;o 755T | 95102

'K,
® “:«/T :«/ 0.20 mol/L

[H*]= /K, =+/020 mol/Lx 2.8 x 10° mol/L =+/56x 10-° mol/L
=2.4%10"°mol/L
pH—1log (2.4 x107°) = —(logp2.4 + logy107%)
=—(0.38—3)=2.62=2.6

_ [NH,][OH] _ Ky ol
s (1) K,= INH,) 2 a= - , [OH"]=/¢K,
() a=15%x10"% [OH ]=15x10"°mol/L  (4) 11.2
@5 (1) NH; + H,0 == NH,* + OH™ OEEEIZH VT, KAMEKY =2,

NH,*][OH"]
[[NHst[Hzo] =K(=®
[H0] 137 v =T KFDKDENBEETH Z7, NH; DEFHD=DITHBE I 1D 5
FIEBIZARODT, HO]=—F 2T, ZOMEEERD KIZEGDB L,
RADL S 1275,
[NH,*][OH"]
[NH;]

ZD K, 27 VESTDOERERE D,
¢ (mol/L)m2 XD NH; DBHE % a (a<]) T3 &,
NH; + H,0 = NH,* + OH-

=Ky, (=)

(2)



B 2{bFRASSA HEME (KISEE L P [EE]
(A 0 0 (mol/L] BB BHEONX ABHICERT S A VOBEECERT OB A VI, —H | ORLOHNS,
(EfLE) —ca +ca +ca  [mol/L) KERIGUTE EDBPEREICE LY, OHT ®HT (H0%) 24U %, ZORIGEED HCO;™ + H0 — HC053 + OH™ @
(HERE) o(1-a) ca ca  [mol/L) MKABRE NS, UrniaT, HEMKT 2B VEECHROBEENGIN TS| 6 KEEHO CHCOONa 3T N TEHEL TS, F7e, KHEHIE, KOBAI
kN0 ca? , «/Kb Bl2id, FHETH->TERERDHIEL 3255, EBHT L OH™ b FMBEEL TV S,
= = =ca a=, [—
b [NH;] l—a c CH;COONa —> CH3CO0~ + Na* NG
[OH ]=ca=./cK, ®E (1) B (2 BMiE () HEME @ Rk 5) HEEM 6 Bk H,0 == H* + OH- @
@) a= [Ko_ [23XW07°molL _ e 67T 55102 (BE] (1) ZaEEWEENSRSEET, MASRERI IRONS, CHCOO ™ i3F3EDIE 1 A > TH B0 5, —HAH L KIEL T CHCOOH 4-F127%
¢ 0.10 mol/L 2) HWEE:FEEMNSKBET, NH," + H0 — NH; + H0" oRIEAES %, ZDr%H, OH” DEHMRHY LD E5< Y, KEARIIEEMEE R,
[OH]= /K, =+/0.10 mol/Lx 2.3% 105 mol/L =+/2.3x 109 BhD. CH.COO- + H* —» CH.COOH ®
, '
=15%10"° mol/L (3) Fok L RIEEMN 5253 T, HCO3~ + H0 — H,C03 + OH™ oKJEA @ORL O RAMNS,
@) [H)=—fe _10x107 molY/L® _ 15 0 101 mol/L BI5M5, CH,CO00~ + H,0 —> CHsCOOH + OH- @
[OH] " 15107 mol/L @) BRGNS BHEMT, MADRERT T2 D5, 6 Ko NaHSO, [ < CEREL Tho%
pH=—logus( 1§ X10~) = —(log,y1.0 ~Iogs 15 +log10 ") () SR LHEEN 5L BHT, CH;C00™ + H,0 —> CH;COOH + OH™ o NaHSO, — Na* + HSO,"
—(0—0.18—11)=11.18=11.2 RIGHHZ 506, . HSO,  I3X S IZEBEEL T, H 24K T 5,
6 S 5% BEIEHET, AVKARKISES X T, AL TH
) iﬁft%ﬁ HnG R BEMIET, MKARIGES X, L TH HT HSO,- = H' + SO0
1 -3 —4 °
BE () 45xW 7 mol/L @ 022 & 2910~ molL BE) CHOKEHONE) —BIT, BOKEROMEIROE 3145,
W %@Q%m@gm[mov L.]k“ﬁmt' PRIORIHR RS L BRIEED 52 B T oo S (BKSHRL 721 B& (a) CHCO0™ + H' — CH,COOH
RO > JRIE X Pt = SRR DB IREE X A & V), BRRL L BRI 5 7 BB - B (AAREL 2V, BEET 3, ) (b CHiCOOH + OH- —= CHiCO0~ + H,0
15 x (mol/L)x 200 L=1x0.010 mol/L X 720 L B L SRR S B © BEE
#=45% 10~ mol/L Sl L IE RN S RO @S) CH,COOH  CH,COONa (IR & VAW TlE, CHiCOOH % CH,CO0™ & & & 12%
@ pH=30Th3M»5, [H]=10x10mol/L <1>ijfﬁ¢:_;ﬁ: ‘fj_;zgﬁﬁ;n‘& Ff, KERTIE, KOBHIELS | ¢ LROBPEEEMIT @ (b ORBIEI 2T, TOBREXTLALED
o ) o MIFEL TV, [CH,CO0][H J
H+] = BRI X JBEE X & Y, = PNy T _ LPAWO0 JIRT] - + A B PN
[H*]=EEoDfifik X Yars X ke LY y CaCl, —» Ca®* 4 201~ 5500T, K, CH,C00H] OBENS, HsEEALEDLR,
1.0x10"* mol/L=1x4.5% 10~ mol/L X & a=—2 =0.222---%0.22 HO = H' + OH- CH.CO0-
& z * iz, KEMATS w DIERZEDSRVDT, [H]&—F%ED,
0 mol/LX<10) Ca®* (FEIEEOB A 4, O MDA AV THoN5, H Lt OH L& K [CHSCOOH]
2 -3
® K== 2L S BOXI L L2 9x 107 mol/L| LA, KT, H & OH BROBIIEAS, KisHlzbiE LR,
1-7% o 2) FKIBEHRD (NH,),S0, 13T RTEBEL TV D, /2, KERSITIE, KOBBEIC 7, T, %
E5H & OH- b LTS gy TRETOMOBOBERE ]z;, P
. . 2 FHEE L ZDIEEDIEDRAER
s (1) A:«4  C:x (2 B:ZEfkiRE, CO D:7YvE=7, M (NH,)2S0, 2NH,* + SO, =@
= ) ' P EEIbres, R ) P (7) & () 13BBE L Z DB, (T) I353HE L ZDIHEDET, H BROFEMSK
(3) (NH,),00; + CalOH), — CaCO; + 2NH; + 2H,0 H0 == H* + OH~ AN I
®E) (1, 2) KEETVE=" A (NHCOs 13, B3T3k HCO; & SIEHTH He' SSSEEOB A2 ThEMS, —HHOH LRIELTMBFLHONT | 0 oy ooy v cucoo- + H*
FUEST N DSR2 TH S, LEadoT, BEEERSTS L BETH 2Rk 1273, TDRD, HY OENOH LY 6£< 20, KAMIEEERT, (T) NHy + H0 == NH,* + OH-
PR, BEEEKIST S LREETHE T VTS AT B, NH,* + OH™ —> NH; + H,0 O | co, + HO (= HC0y = H* + HCO,-
(NH.),CO5 + HoS04 —> (NH,),S0, + H.0 + CO, QAL @AM,
BR300 BRR FRER DG 5l NH,* + H,0 —> NH; + H,0* @
(NHy),CO; + 2NaOH — NajCO5 + 2H,0 + 2N, (3 KR NHCO, [T N CEEEL TV B, 72, AdidIclE, Aomagcy |BD (U @ 13x107mol/L (b 17x107mol/L*  (c) 10x107" mg
BEEOE  REE  REEON P 2 H* & OH- #bd ot LTV % (2 4.00x107" mol?/L?
@) BB, BEETHBKBEANY Y ADKEETHE, Lehi>T, RKET NaHCO; —> Na* + HCO;3~ o |EE 7J<f:_¥iﬁ~('§tlﬁa)iﬂﬁa)Pktﬁfé“ﬂ‘i:lh_@»fTT_V?Fa‘if:tifé‘ﬁ)@’F&rTﬁk') 722, Bk
VESYAKBRIZESY, BEETHILT Y ESTHNET S, H,0 = H* + OH™ ) ETFAEICEE L RVDT, BEREEOEEERIIRD LS IZRINS,

®E (a) HE (b)) KE© (o) EEEAAY (D) KEREMI AV
(o ks

HCO4~
D=8, OH™ DEAH*
HCO,~

TVeBny,
+ H* — H,CO,

KERIZIER M &R T,

IIBBOBRA A L THENS, —HHBHT LRIGLTHLO: 57245, Z

AB(E) == A* + B~
AB(E) = 2A* + B*"
D K, & ERERE VD,

K,=[A*][B7]

K,=[A*]1B%]



2MLFMASSA MEME (RIGEE LLPP) (]

VEN

iy

(1) (a) AgCl(X=Z 143519 mg i,

19107 _ e
1435 g/mol — 324 X 1077=1.3x 107 mol

Zh1LdizEENDh 5, AgClix, 1.3x107° mol/L
R U - AgCliZ, AgCl = Agt + ClI" &> ICBBEL T30 5, AgT,
ClI" DENVEEIZACCIDENVRBELRAUT,
1.3%x 1075 mol/L
(b) K,=[Ag*][C1"]=1.32x10~° mol/L x 1.32x 10~° mol/L
=1.7424x 10"°=1.7 x 10~ mol?/L?
(©) [Ag*] & [CI7] int AgCl DIFMRER & ) &R X\, TBAEL 2,
[Ag*]=1.0x10"° mol/L, K,=174x10"" mol’/L? kv, MEWIEL B L%

oC ],
[Ag*][C17]>1.74x 107 mol?/L?
1.74 % 1071 mol?/L? ~
=22 P/ _1.74x 1077 mol/L
1.0x10-° mol/L mol/
&oT, ZOEEILRB L XD NClDYEE L HRIT,

7 100 - _8
1.74x 10 moI/L><71000 L=1.74x10"° mol

58.5 g/molx 1.74 X 10~ mol=1.0179x 10° g=1.0x 10 * mg
EATVDENVREOR>K,, = WBMELS
BAAYOENBEOEK,, = HBITELURV

2) Ag,Cr0, == 2Ag* + Cr0,>~

[cr-]>

332x10%g »
Sz g mol = 100X10~* mol

M ILIzEEhamn5, Ag,CrO, 1%, 1.00x 107! mol/L
[Ag*]=1.00x10"* mol/Lx 2=2.00x 10* mol/L
[Cr0,#7]=1.00x 10~* mol/L
K,=[Ag*]qCr0,> ]=(2.00x 10~* mol/L)*x 1.00 X 10 ~* mol/L

Ag,Cr0, (& 332)3.32x 1072 g I3,

=4.00% 1072 mol?/L?

3HBg 40 %
e - . 300 g x{0.40: _
RIGHIOWE RIS, Bels: 50 g/mol =2.0 mol
a8 _1omor sk 30EXA=040) 45,
18 g/mol

46 g/mol
BEEE T F VDS x (mol) AU /2T 5,
CH;COOH + C,Hs0H == CH;CO0C,Hs + H,0

(RASH) 2.0 10 0 10 [mol)
(EBfE) —x —x +x +x (mol]
(FHEE) 2.0—x 1.0—x x 10+ x [mol

BROFEEEV (L) eTdL,
X 104+«
v [mol/L]XT (mol/L)

10—«
|4

=4.0

K=70—x

7 (mol/L)

(mol/L)x

342 22x+8=0 x:% mol=0.40 mol, 6.9 mol

0mol<x<1.0mol &V, x=0.40 mol
£oT, BT FILDEENL, 88 g/molx0.40 mol=35g

1) 0020 (2 1.9mol
fizd (1) B H % »n (mol) ¥ 45,
HI = H, + L
(RISE) = 0 0 [mol]
(ZE) —0.22n +01lz  +0.11lx [mol]
(PHRE)  0.78n 0.11n 011z [mol)
REOEMEV (L) LT3,
Ol oy x B2 ol
g=ltelld __V v 20,020
TO[HIE T 0.78x LIV e
<T (mol/ ])
@ HIAx mollEU3 LT3,
H, + I, == 2HI
(RISED) 10 2.0 0 [mol)
e L 1
(EfE) 5% 5% +x [(mol]
(AR ) 1.0—%1 2.0—%1 x [mol]

BEROEEE V' (L), ZORISOFEERE K LT5L,

2
o [HI? (57 (movs) 1
T L wl, 0@
— [mOl/L]XT [mol/L]

0.46x%— 3x+4=0
_3tVL6L | 3FLB e 47 mol, 1.9 mol

092 MO 002
0mol<x<20mol &V, x=19 mol

(1) 6.3x10~° mol/L (2) 1.6x10*Pa
BEsd (U NOu %S x(mol) RISLZLT 5,
N0, == 2NO, RyEE
(RISAET)  0.90 0 0.90 (mol]
(ZfL8) —x +2x +x  (mol]
(PA0)  0.90—x 2x 0.90+x [mol]
wyEE XY, 0.90 mol+x (mol]=1.00 mol TH3A5, x=0.10 mol
(0.90—0.10) mol
[NgOd:T:O.IO mol/L
0.20 mol
[NO] =g 1 =0.025 mol/L
_[NO2* (0025 mol/L)? _ L . L
K. = N0,] = 0.10 mol/L =6.25% 107’ mol/L=6.3x107° mol/L

_6_

@ FEEDSEE bro, bro, WHEEE nyo,, Mo, LTBE, SEORESER
pPV=nRT &V,

Prjo, XV =1y0, X RXT

Pro,X V=15, X RXT

P (o))’
" pNzoa B [N204]RT B [N

=1.6x10* Pa

() 30x1075/Pa  (2) 1.8x10°Pa
1) HE=2EXEVHE THENS, EKEOHER,

5
10%10° Pax + = 10X10" p,
3 3
1.0x10°
y2 3 Pa
K= _ ' ——=30x10"°/Pa
Pop X by, | LOXI0° L 10107
3 3
(2) CoHgx (mol) B4 UTEEIEL LT 5,
C,H, + H, == C,H¢ eYEE
(RIS 2.0 1.0 0 3.0 [mol]
(EfLE) —x —x +x —x  [mol]
(FHikE) 20—x 1.0—x x 3.0—x [mol)
TNENDOKAEDYBERIL,
CoHe : %)M}%ﬁ% L33507T,
CHs DM & % [mol) 1 3
= == x=— mol
LWEE 3.0 mol—x [mol] 3 4
C,H, : 2.0 mol—x [mol}=2.0 mol—% mol:% mol

[mol]=1.0 mol—i m01=l mol
4 4
2WEE : 3.0 mol—x (mol)=3.0 mol—% mol:% mol

H, : 1.0 mol—x

2F% P (Palt$dL, TNETNOSHEDENFERLEHE,

CoHe - ’c)wﬁz% ﬁE=%P (Pa]
5
Zmol 5 5
CHy: TSR = 9 _5 ﬁEzgp (Pa)
— mol
4
1
Xmol 1 1
Hp:elpsk=———=7 HE=7gP (Pa]
1 mol
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RAESSA MEME (RIGEE LLPPH) [(FE]

1 - 10y Z 10— - + -
bon Lp (pa) ” pH= —logp(1.1x 10~ =10— log, 1.1 =9.96 L ]H[rkgo,, ] o 63x10- mol/L
= = = =30x10° /Pa () WFENI01mLoLx, BEOH 13, [HPO,]
PoanX b 2p (paxgP (Pa) P PR D 10.1 1000 . 0.01 [H*][S0.%7]
9 9 1%0.10 mol/L X -2 1,_1%0.010 mol/Lx 09 p _ 991 5 @ (@ K=—r"td (b 094
PelsxiPa R T 1000,_< 12000 MmOV To00. - 1000 [0, ]
=1L HCI SBH NaOH "% OH- . . i i
mEEUS O BELS ®E () (@) LETH SMNe75, ROLS BT 5,
0.01
. i Tooo ™ol =
@5 (1) 36x10'Pa  (2) 44x10~° mol/L = 1000 001 e L 10 mol/Lal 10~ mol/L e T s A
cor 1000+101 |~ 1101 1101 11
B (1) B SHORISTE, BEOREFHIMSLRCOT, Ke={5y & 1000 © K= PO, PO, = [HPO2 ] Ch o, Kom[H']
1 [H,FO, ] ' '
H=—1lo < %10~ ) —(=logip1.1 +log10~*) = —(—0.04— 4)= 4.04
%%, A, ETHERK,= <§°°’ LB, ko, P S0l 11 (—logw £20107) =~ ) L1,
© £oT, pHZILE=9.96—4.04=6 pH=72 &V,
pz%%zf;fy — 363 x10' Pa=3.6 X 10' Pa [H*]=10"72 mol/L=10"°x 10°* mol/L = 6.3 10~ mol/L
. a
1) BENSE EAX<AEB, (2 65 (3 57 (4 698 EoT, K,=63x107% mol/L
(2) €O, CODHMEEE nco, (mol}, nco (mol), HEROEMEV (L) £F5L, & REPE ¢ @ ) 5T \ o K /
R (1) BEENENFEEKOER H0 — HY + OHY) »%a, [HT]L[OH A%k | @ (a) H,50, — HY + HSO,” (524EH)
HROREHTER pV=nRT &), N
, %<5, HSO,~ —= H* + S0,2
N co co N [+ - N
oo, X V=160, X RXT 7 =7 =[C0:] £oT, KDAAVHE K, =[H][OH™] D K%< %5, O [H*][S0,*"]
e b 2 [H*][OH-]=1.0x10"" mol?/L% [H*]=[OH"] TH 215, - 27 [HSO,7]
PeoXV=npoXRXT =% _ 20 =[CO] [H*?=10x10"% 12/1.2 +]— —65 = 1= -1—
vV = RT =10x10"® mol/L?  [H*]=1.0x10-%5 mol/L (b H—mEEL Y, [H*]=[HSO0, ]=0.10 mol/L
<pco)2 pH=—10g,(1.0x 107%) =6.5 EEEIZOWT, HSO,” OEEEE a LT 5L,
K =008 _\RT) _ (e ® [H']=x (mo/L} x5 [OH]=% (mol/L] WSO~ = HT o+ SO
¢ [COy) Pco, Peo,RT - 400 -
R (EEEED) 010 0.10 0 (mol/L)
(20 10° Pa K, =x (mol/L)X & (mol/L)=1.0x10"" mol*/L? (E®)  —0.10a +0.10a +010a  [mol/L)
A a = il
" 1.1x10° Pax8.3x 10° Pa- L/(mol-K) X (273+727) K x2=40Xx10"2mol’/L*  x=2.0x10"° mol/L (RRER) 0100-a)  010(1+a) 010a  [mol/L]
£44%10~° mol/L pH=—10g,(2.0x 10~%) =6—log 2.0 =5.7 K= [H*][S0.*7] _ 0.1081;&)5 0).1001 —20%10- (mol/L)
@) pH=40=—>[H"]=1.0x10"" mol/L —> @iz 1.0x 10~* mol/L HSO,~] A0 —a
W7 @» @+ @@= 10000 12 /b 3 &, HALAEOERE: £ 3 [H]=1.0x10"* mol/L Sa’tba—1=0 a= —Sim=—3i53-74
FE () SO FERSORBRISTHENS, BE-ERIFLERYNIEL 55, KOERE(HO — H* + OH7) 12k 3 [HY] & x mol/Legae, [OHT]% 34374
@) SEATFEREORRRISTHEMS, EARTECERR, RIS LS8 x mol/L, a>0 &Y, a=——p=—==0148
NEL BB, HEERD [HI3, HBIKEOBERICE 286D L KDOEHIZL S8 DDHTH B H [H*]=0.10 (1+0.148)=0.1148 (mol/L)
() SHSTFHREORRMEISTH S0, EASTHIZMRL <, (ERIE Y ER 5, [H*]=(10x10"*+2) (mol/L) PH = —log g(L1BX 109 =1 — log ;L. 148 =094
BE< B, K, =[H*][OH"]=(1.0x 10"+ x) mol/Lx x mol/L=1.0% 10~ mol?/L?
4) KR TFHEEMOBERIETHE2NS, BE - BRIZEERMNEL 8D, 224+1.0X10 8% —1.0x10"4=0 2.0% 105 B 2.6x10-5 56
8 / 16 =Ty -8 -7 X b 26x .
R
BE () WFEAImMLOY %, EHEDOH i3, 0%y, x=—LOX107 8+2°><1° =95x10°* L0 10°Pex gy
1000 0 oot >04Y, D 5 0054 mol X —— oo = 1,998 10 mol==2.0 X 10~ mol
130010 mol/L X 19, L= 1% 0-10 mol/L X 7p05 L=To00 ™! o, [H]=1.0x10" 8m01/L+9_§_X__19__8_131_91_/_L_—1°5><1° " mol/L (b) BERDEMEE, CO, + H,0 == H,CO0; == H* + HCO,~
NaOH # 5 4 U % OH- HCI 7 54 U % HT ket RS, MR T TR = 3
[H*]=[HCO,7], MmRE a<l &b,
001 PH= —1log (105 X 10~7) =7 — log,o1.05 =7 — 0.02 = 6.98 [ i] -
[OH]=—1000 __ _ O0L ip——L i10- “mol/L=— 1 X 10 mol/L k= IHCO ] [P M) =34x10~" mol/L
1000+99 , ~ 109.9 1.099 [H:C05]  [HCO3]  2.00x10° mol/L
1000 #& (1) (a) HPO, == H* + HPO,~ [H*]?=6.8x10"2 mol*/L?>  [H*]=26X10"° mol/L
1 2,7 2 o, _
[H*]= éil“; 1‘(?(10 mOl/L” _11%10-" mol/L H,PO,~ == H* + HPO,? (¢) pH=—10g,(2.6X107%) =6—10g,2.6 =5.59=5.6
[OH~] ﬁxlo “mol/L HPO,2~ = H* + PO,3-

_7_



B2 LFMAESSA WEME (RIGEE L2 [E]

50 - - _
9 _ THBLARLT MO0 % Kizans e, Khz%:]o[??} LB, 20 K= [“[':iﬂ[ffggﬁ]] - ['E:Q[JC[’SH% =%
. 3 4 4 b
5 (1 = 4 1= 9 fiz N LNa JV1 ]
O « J = [HY]=VeK, @ 32f5 () 05K%<%5 K, & KR 25 [NHS]
ER (1) CH;CO0H == CH,C00~ + H* K, -] - 54
o 3 @ K=t K=lML gy L% jou) [ =
(EBHERT) c 0 0 [mol/L) ? ¢ ¢ # K, w5 ( Ca
o R N & (a) cg (b) ca (c) —K,
(EfL8) —ca +ca +ca [mol/L) H¥]= K, =K,><«/ K, _ [K.K, cs
(BEER) c(l—a ca ca (mol/L) [OH"] [O_I-_l_jc_l_{_;%_;%( ¢ PR BRI TIRRA DO EEEFEAIR Y 72D
S
_ [CHiCO00-][H*]  caxca _ ca® CH,COOH == CH,C00~ + H* )
a [CHCOOH] —cl-a) 1-a :«/2.8><10*5 mol/Lx1.0x10~"* mol%/L? —20%10~° mol/L Z DK ICEEES S N U AR BT L, B MUY AIERDT, TRTEHS
a<1THBN5, 1—axl LELTES, 790'07()"’0” T2,
. Td T pH=—10g,(2.0x107°) =9—1log,2.0 =8.7 CH.,COONa —> CH.CO0~ + Na*
£oT, K,=ca? a= [Hf]=ca=cx : = /K, OH ik
¢ K,= ORIE, KDL L THIND, KR D CH:CO0™ T DT, O RADFHEIIEIIN =&Y, CHCOOH DRk
@ ¢ (mol/L) ® -5 0 DROHE. BB [H] EHICERTBE, BYAGNG, TORD, K0 CHCOOH] ISBAIDEFBOME L IZIFFL <,
1 [ I/L te{{ /\/7 K [CH3COOH][OH7] [H+] [H+J[OH—J Kw [CH3000’] ti%%ﬂ@ﬁ‘ﬁ@ﬂ‘l\ UWA@()%Ettili% L/L\, &%ié:ézﬁ\f% %;0
—c¢ (mol/L)® h= = = - =7 “1[H+
10 [CH,C00~TH"] [CH,CO00H] ~ K., , [CHsCO0~][H*] . .
S e S Z DE K,=—rFnr—— T b N .
s CH,CO0H Sndy, BROBHEH CrcooR] HLT, ROEBARY 72
=10 =32
—%#, () ®RA &V [CHCO0H]=[0H"] £ &3 DT, (2) DRI, e
@) ¢ mo/Ljorx, [H']=4/cK, K [CHsCOOHJOH™] _ [OH"]? K,= BEfS b ) AR X([HY] _ cs[H*]
P PSTTICH,C00 ] [CH,C00 ] KBRS ‘a
H=—log\/cK, =—log(cK,)? =—§(logmc +log K,)=A &7%, ca
TS RRDEIGIZN I DS, NkSH##00 [CHCO0 ] 1%, hnsk s gt $oT, [H]=""K. %25,
€1 1 )
10¢ moVLior ¥, «/7 [CHsCOONa] & [ U & /2t % GEBITE 3), &, m;@
() 1010~ mol/L  (2) 1.0x10~*mol/L  (3) 5.0x10~* mol/L
H=—logu,/ ¢ :_1ogm< ) — (1) CHiCOONa I3t 0T, +~THEMT 5.
CH,;COONa —> CH,CO0~ + Na*
;(log10c+logml{) ;logmlo A+05 i N LS L b A SR L U S PRy 7 8 sCOONa sC00~ + Na
- Ky’ c ’ c K’ K, CH,COONa ()& T4 U 7= CHyCO0™ 7=, CHsCOOH DEBEEME X 2 515 (F
. H]= /\/ 0.050 mol/L x 1.0 X 10~ mol%/L? —5.0% 10~ mol/L BN B),
@5 (1) 2NaHCO; + H,C,0, — NaH,C,0, + 2H,0 + 2CO, 2.0x 105 mol/L ' CH,COOH === CH,C00~ + H*
(2)L \gﬁffg:;?@iiﬁhﬁﬁ%btl EMS, TRIVEEDIES HREE LY &R pH=—1log,(5.0x 10~ = —Iogm<% was) 2D 78, CH,COOH DEMETEE U5 CHCO0 ™ (ZAEET ¥, 10> [CHaCOOH] i3,
N A b ° .
ST OREEOWEE, [CHC00 1k & ] 7
PR — (“log20 + Iog1y10-) = —(—030—5)=5.30 B OB OWE [00;0 l]t:taim@mf;ﬂuvA@«%gzawr;m
= s .| mo.
) (1, () HEKRTUYALTINBORISRE, ROEY. : [H*? K BHOBBMORE =15, — =050 mol/L
e Ki=———, K="t 0 p SicLTH 100
NAHCO, + HiCLOy — NesHiC,0, + 2H.0 + 200, e T, PR AR LTINS 100
EE[2:30):4 Lrivd (2300 EE[7 + P—— + v
NH,Cl ok fgiE NH, ™ + H0 NH; 4+ H0" r&RXhd0T, BAIOBEES 1 ) ™ ADREE = 0.014mol _ ., mol/L
TYVBETRTH B, BEE D EROBTHEOT, FRIEICH L TIZHED _ [NH3][H;0%] _ oo,
kI IRISET 3, _7[NH4 TH:0] LgXh, HO|DE{ERNI L —ETHSLALLT[HO] % o 1000
() —M&iz, BEHRLS LORGIE, FEETIHIEFIGEL, ZLACEZRV, MRT . [NH3][H*] K.= [CF(,?I?OCOOOJL? ]: 0'140?001£I;I>;F+] =2.8x10"° mol/L
- — N N N + == .
3L, BTOWEMAKL 5D, RISHEE LIFS T LHTE S, REDSE =T, e WAARCELS W, 2 1T RARCHS )
[H*]=1.0x10~* mol/L
M5, [NH]=[H'], #7, MIASROZIEGIINI VNS, Mk iRso [NH,*] 1.0
[CH.COOH]OH-] 7 @) A HClE, 050 mol/LX oo L=5.0x 10" mol
@5 (1) CHCO0~ + H,0 == CH,COOH + OH- (2) K=t —1— - 1%, KAERTO [NHCT) L RIU & a5 GEMTE 5 Ky=
"= CH,.C00 ] > [NHCT FESMEACESL &2 K HCl &5 &, ROKISHES 5 (GFEEOEH),
(3) 87 —%, Ky 2 RIROHF, HBIC[OH] 2#ITERTL L, CHyCOONa + HCl — CHCOOH + NaCl
I CH,COOH][OH-] .
sl 2 (Do z,K=[37 VR = _
| @ OoRLy [CH,C00~ [H,0] PESN, [H0] DELBIINY < —F




B2 LFMAESSA WEME (RIGEE L2 [E]

(RISH) 0.014 5.0% 10 0.050 0 (mol) FEFIINI NI DD S, 1275 TW5, ZOBEEOAERIE50 mL+32 mL=82mL 20T, EE,
(ZAL®) —50x10™*  —50x10™*  4+50x10~* +5.0x10~* (mol) w LO mol/L
(RiEt%) 00135 0 0.0505 50%10~* (mol) 149 82x10° L
K.K,
10.0 ~ N N ,
[CH3000Na}=[CH3000*]=% 11%15 mol/L BEB £ CH.COOH p#gifkis, 010 mol/Lx 0o L=10x10~* mol SH L MEEOED H] 2% T=k [H])=, /= kv,
ekl g -5 —14 2/72
RGHEDHE =100 mL+1.0 mL A% 7 NaOH o B, 0.10 mol/Lx 12(())0 L=70% 10~ mol [H+]=/\/1.6x10 molilaxl.omo mol’/L
0.0505 mol _ 50.5 7 mol/L
[CH@OOH]:WIO’?SL Tor movL CH;COOH + NaOH — CHCOONa + H,0 4
" — X —18 2 2 =1. -9
185 - VLxHY] (RISRT  1.0x107°  7.0x10~ 0 (mol) V16410 mzl /L7 =128x 107 mol/L
__ [CHC00TH'] _ 101 =2.8x 105 mol/L (BB —70x10* —7.0x10™  +7.0x10* (mol) pH=—log(1.28X10~%) =9 —log 1.28 =8.898.9
[CHCOOH] 8 movL (RIE#)  3.0x 10~ 0 7.0x10~* (mol) (@) &I NaOH 13,
40 50
H+]=1.047---x 10~* mol/L=1.0X 10~¢ mol/L RISEOBERIS, B LHEE)T MY U ADRGBREAREDS, ZDRD, 0.25 mol/L x =57 L—0.16 mol/L X L=2.0x10""mol
/ L | BURREEERS, BRR RIS MUV ARREEIR AT o, chee, o T ] 10007 . ____1000__-
(3) [H*]=1.0x10"* mol/L I+ 1.0X 10~* mol/L, =i 100 mL d1¢d HCI [CH3COOH] I3 eEE DM, [CH,COO™ [k FElF 1Y W ADWE L RT Z LA TE 3, NaOH oo 5 CsH,COOH o &
12 1.0x10~° mol, Ziz 0.50 mol/L g% 1.0 mL 2/0% % &, HCliE BEBROEROEMIL 10.0 mL+7.0 mL=17.0 mL 2D T, NaOH Rz, § /b OH™ DR,
1.0x107° mol+5.0x 10~ mol=5.1x10"*mol ¥ %3, &-T, HCl DEVJEE, _— wx[m 2.0%x10~* mol Z—Omol/L
b H ~_[CHCOO J[H"] _ 17.0x10°°L —2.8% 105 mol/L (50+40)x107*L ~ 90
7 & += " [CH.COOH] 3.0x 10~ mol K, _10x10"“mol/L* 9.0
51x10~*mol _ 510 17.0x10° L [Hf]=—= leO’13 mol/L
22X 20 MOl _ 0% »10~* mol/L : oH ]~ 20 2.0
3 101 =2
101107 L : . [H*]=1.2x10~° mol/L=12x10~° mol/L=2.0*x 3.0 X 10~° mol/L g0 movL
+l= - = -
[H*]=5.045.-- X 107 mol/L+5.0x 107 mol/L PH = —10g10(2.0°X 3.0X 10-%) =6 —2l0g 1y2.0 — log 1,30 = 4.92:54.9 PH = —logy (40 1075 = 13— 2log 30 + log 120 = 1231123
fEE (1)~() &Y, CHsCOOH ¥ CH;COONa iEAE D (HY] &k, $74bb pH 10120 10 10 SR

DEAFIFEE NIV EADN D,
F7, 2), Q) TENENERBOARDYIZ0.50 mol/L o> NaOH 7kiA# % 1.0 mL finx
FHEIRRDE S5,

28 (2 48 (3 89 (4 123
0.16 mol/L mE&Eed pH 2kd 5, HLER[HT]=cK, &V,
[H*]=4/0.16 mol/L x 1.6 X 10~° mol/L =16 x 10~* mol/L

1) 89%x10°g  (2) AgCl, 1.0x10~'mL
(1) % 100 mL{22WT, pH=50 &V,
[H*]=[C1"]=1.0%x107° mol/L

1.0

(2 fnz 7= NaOH %, 0.50 mol/LX -~ L=5.0x10"* mol

1000 1 —a
pH= —1og)(2.0"x 10~*) =4 —4logy2.0 =2.8 . o
CHiCOOH + NaOH —> CHCOONa + H,0 50 HRICEIRT 5 AsCl OMEEE » mol LT 5L,
(2) CsH,COOH p#E %, 0.16 mol/LX —— L=8.0x 10~ mol .z mol
(RASHT) 0050 50x10- 0014 (mol) o 1000 [Ag*]=[C1"]=—5; —=10x mol/L
(ZME®) —50x10~* —50x10~*  +50x10~* (mol) NaOH m#E i, 0.25 moI/LX#gOL £0%10~* mol 1000
RiG%) 00495 0 00145  (mol) AgCl AvasRse o [C1] 1%, 10X 10~° mol/L+10x mol/L
R CH,COOH + NaOH —> C;H,COONa + H,0 01 8RR [C17] ""Héiéi'['ci']/" "l_\_g_C_l_a_)Z[_é] ]
e 495 145 N , ,
(2) LR RIS &, [CH:COOH]=J5= mol/L, [CHCO0 ] =5 mol/L (KRR 80x10-°  40x10-° 0 (mol) Py P T—
14.5 mol/LX[H*} (BfbE) —4.0%x107° —4.0%x107° +4.0%x1073 (mol) Ksp:[Ag+1 [C]—leox mOl/LX(1.0X1075+10x) mol/L
Kﬂ=1014957 —28%10°° mol/L (RIG#)  4.0x1073 0 40x107° (mol) —1.0%10" mol?/L?
o1 moVL C3H,CO0Na l3§ N CEH#ET 5, %7z, CH,COOH DEEEEIIN X\ BBRETH B) 2 10222 4+10~x—10"°=0
[H*]=9.56 x 10~° mol/L %, C3H,COOH & &I 4.0x107° mol, C3H,CO0~ mWEEE 4.0x 10~ mol 2241075 —10"12=0
3y HCl + NaOH —> NaCl + H,0 L UT W, WO 50 mL+16 mL=66 mL 20T, _107&«/10*12+4><10712 —10°4VE X107 _ ~1£224 0
i= - -
. -3
(RAH)  10x1075  50x10~ 0 (mol [C4,c00 TH] WX[H*J Lt 2 ?
= _5 _5 _5 AL — X _ 5 . # 6 7
<£4I:,g) ~10x107° —1.0x10 4 10x10 5 (mol) K= "1C ,C00H] 1010 mol 16x10™ mol/L x>0 &, g X107=62x10"
(Bt#) 0 49x10 1.0x107° (mo)) 66x10-°L FoT, TS AZCl DEEIE, 1435 g/molx6.2x 10~ mol=89x 10~° g
[OH’]:74'9X10747?101 %xlo 2 mol/L [H*]=16x10"° mol/L=16x10"" mol/L @) AgCl AU Uik 5 & X0 [Ag]ig,
101107 L pH= —logy(2.0'X 10~9 =6 —4log 1y 2.0 =4.8 K,,=[Ag*][C1"]=[Ag*]x0.010 mol/L=1.0x 10~ mol2/L? & v,
o L0X10 " mol/L? 101 .y, 2 32 , -8
=" ) X107 mol/L%2.06 10~ mol/L (3) NaOH D3, 0.25 mol/LXJocs L=80%10~" mol [Ag*]=10x10"* mol/L
<or X 107* mol/L AgCrO, NkB L 5 & X [AgT] g,

C4H,COOH ¥ NaOH @27 < #fl L, 8.0x 10~° mol o CsH,COONa d7k V&K

(1), (2, (3Y &V, CHCOOH & CH;COONa migA AW [H] mZ1k, pH D%kl
_g_



= 2{LFMASSA MEME (RIGEE LLFPh) [(FE]

K., =[Ag*Cr0,2 ]=[Ag*]*x0.010 mol/L=1.0x 102 mol’/L® k1), pH=—10g((9.8x 10~") =4 —10g,)9.8 =4 —0.99=3.0
[Ag+]P=1.0x10"" mol?/LZ
[Ag*]=1.0x10"° mol/L
VB Lta B L % [Ag¥] i3, AgLrO, X AgClDIES VNI VNG, AgClhi%k
W T S, ZorE, MizAgNOs % x mL &5, VAL (100+x) mL
125275, [AgtlizonT,

Ag
Ag

B LA Z L XD Agt DYEE

preRet i m st RanE v

0.010 mol/L X~~~

'
'
'
L

x=1.0x10"*
BAAVDENVBEOR > K,, = WEHELS
BAAYOEVBEOHSK,, = WRIZEU R

(1) @A AR (2) 0.10 mol/L (3) 9.6x1072 mol/L
(4) Cu** (5) 1.0x 107 mol/L
fEad (1) HSKEEICH 21222, HY B DHAICEEIBEIT S, ZDXD
12, FEPRBIZHDRDNTNNERUA AV &MZ S L FEIBETHHE 2 3L
BAAVHRENS,
@ pH=1.0 % [H*]=1.0x10""mol/L 0Z L TH 3,

C[HAS*]  (1.0x10~! mol/L)?x[S*] e e
¥ K,= S (IO may/C =9.6Xx 102 mol?/L

[S?7]=9.6x10"% mol/L
(4) CuS, FeS DZENENIZOWT, &A A4V DREDHE L IBMRERDR/NE BT

2,
Cu$ : [Cu?*][$%7]=0.010 mol/L x 9.6 X 10~ mol/L
@) &Y
=9.6x10 % mol’/L*> 6.0 10% mol*/L”
CuS o K,

t->T, CuS 3B d 5.
FeS : [Fe?*][S27]=0.060 mol/L x 9.6 X 102 mol/L

FeSo K,
&oT, FeSummL A,
(5) FeS M@k Lah 5 & XD [S*]1,
K= [Fe2*][S27]=0.060 mol/Lx[S?~]=6.0x 10~'® mol?/L?
[S27]=1.0x 10" mol/L
STIMINEVAZL BB Y, FeSIIMMT 5.
CotEDH e pH%E, HS D K, ok &,
K,

[H*]4s?7] _ [H*]*X1.0x 10" mol/L
HS] 0.10 mol/L

[H*]?=96x10~* mol?/L?  [H*]=9.8x 10! mol/L

=9.6x 102 mol?/L?
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